

Universitat d'Alacant

RESOLUCIÓ de 18 de juny de 2021, de la Universitat d'Alacant, per la qual es corregeix un error en la Resolució de 31 de maig, per la qual es convoca concurs d'accés a places de cossos de funcionaris docents universitaris pel sistema d'accés lliure. [2021/7014]

Detectat un error en el text remés per a la publicació en la mencionada resolució, publicada en DOGV número 9106, de 14 de juny de 2021, es rectifica tal com segueix:

En la pàgina 27145, en la plaça número DF00389

On diu: *María Leonor Calvo Galván, professora titular d'universitat de la Universitat de Lleó*

Ha de dir:
María Leonor Calvo Galván, catedràtica d'universitat de la Universitat de Lleó

Alacant, 18 de juny de 2021.— La rectora, p. d. (RR 22.12.2020), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: Luis Alfonso Martínez Giner.

Universidad de Alicante

RESOLUCIÓN de 18 de junio de 2021, de la Universidad de Alicante, por la que se corrige un error en la Resolución de 31 de mayo, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios por el sistema de acceso libre. [2021/7014]

Detectado error en el texto remitido para su publicación en la mencionada resolución, publicada en DOGV número 9106, de 14 de junio de 2021, se procede a su rectificación según detalle:

En la página 27157, en la plaza número DF00389,

Donde dice:
María Leonor Calvo Galván, profesora titular de universidad de la Universidad de León

Debe decir:
María Leonor Calvo Galván, catedrática de universidad de la Universidad de León

Alicante, 18 de junio de 2021.— La rectora, p. d. (RR 22.12.2020), el vicerector de Ordenación Académica y Profesorado: Luis Alfonso Martínez Giner.